10/F, Two Taikoo Place, 979 King's Road, Quarry Bay, Hong Kong 香港鰂魚涌英皇道 979 號太古坊二座 10 樓

 T電話
 + 852 2810 6321

 F傳真
 + 852 2810 6320

 E電郵
 general@afrc.org.hk

## 新聞稿

2025年3月31日

# 會財局發布 2025 至 2027 年策略重點

會計及財務匯報局(會財局) 今日發布 2025 至 2027 年策略重點,以支持履行其法定職能。

策略重點貫徹會財局的使命,即通過維持高水準的審計及財務匯報,保障公眾利益, 從而鞏固香港資本市場及會計專業的公信力。

此三年策略規劃綜合考量了當前動態多變商業環境所帶來的影響,包括會計準則和監管要求日趨複雜、專業人才供應短缺、人工智能等科技快速發展,以及各界對可持續發展日益關注等多重因素。

會財局 2025-2027 年策略重點基於四個核心支柱:

• **監管**:維護財務匯報與審計的質素,從而保障持份者及公眾利益;

管治:透過穩健的管治框架,營造以高質素財務匯報與審計為基礎的健康環境;

發展:倡導可持續發展、數碼化轉型及人才管理,促進會計專業發展;

組織效能:透過高效流程推動有效成果。

會財局主席孫德基博士表示:「在當前瞬息萬變的環境中,會計專業面臨前所未有的挑戰,會財局保障公眾利益的堅定使命,推動我們以維護審計質素、鞏固信任及促進發展作為策略重點。通過採取靈活及敏捷的監管方針,我們已準備就緒,以應對未來不斷演變的挑戰與機遇。」

會財局行政總裁賴翠碧女士表示:「作為監管機構,我們必須秉持問責與透明原則, 同時積極引領會計專業發展。本局的策略重點為我們的決策、目標制定及資源分配提供了清晰的指引。」



賴女士補充道:「我們必須持續檢視並完善監管框架,融入創新實踐,藉此強化會財局以至會計專業的韌性,可持續性與專業成就。」

完

#### 關於會計及財務匯報局

會計及財務匯報局是根據《會計及財務匯報局條例》成立的獨立機構。作為會計專業獨立監管機構,會財局將履行作為行業倡導者的角色,致力於引領香港會計行業,通過有效監管,持續提升專業質素,從而有效地保障公眾利益,推動業界的可持續發展。

如欲了解更多會財局的法定職能,請瀏覽 www.afrc.org.hk。

#### 傳媒查詢:

### 麥嘉頴 陳佩珊

機構及公共事務經理機構及公共事務高級主任

電話:+852 3586 7889 電話:+852 2236 6066

電郵: joycemak@afrc.org.hk 電郵: chelsychan@afrc.org.hk